
 
 
 

保護者の皆様方には、学校自己評価に関する保護者アンケートにご協力いただき、ありがとうござ
いました。集計がまとまりましたので、ご報告いたします。（数値は四捨五入で表示） 

（上段が令和元年度、下段が平成30年度） 

NO. 質  問  内  容   よくあてはまる      

ややあてはまる 

あまりあてはまらない 

まったくあてはまらない 
その他 

プラス評価が

上昇したもの 

 

  

 

1 子どもは、学校は居心地がよく毎日行くの
を楽しみにしている。 

R1 83% 15% 2% 
 

H30 84% 14% 2% 

2 学校はあいさつや時間を守るなど生徒の
基本的生活習慣の向上に努めている。 

R1 97% 3% 0% 
○ 

H30 96% 2% 2% 

3 学校では生命を大切にする心や社会のル
ールを守る態度を育んでいる。 

R1 89% 6% 5% 
 

H30 90% 5% 5% 

4 学校は各種たよりや通信などで、学校や生
徒の活動の様子を知らせている。 

R1 94% 5% 1%  
H30 95% 4% 1% 

5 
学校は保護者や地域住民が授業や学校生
活の様子を参観する機会を設けている。 

R1 93% 6% 1%  
H30 95% 4% 1% 

6 学校は保護者、地域住民の声や願いを受け
止めながら教育活動を行っている。 

R1 80% 12% 8% 
○ 

H30 77% 11% 12% 

7 学校は保護者が生徒のことについて相談
しやすいところである。 

R1 82% 15% 3% 
○ 

H30 76% 19% 5% 

8 校舎内の清掃が行きとどいており、学校が
きれいである。 

R1 91% 7% 2% 
○ 

H30 87% 10% 3% 

9 学校は子どもが分かりやすく、理解しやす
い授業の工夫に努めている。 

R1 78% 14% 8% 
○ 

H30 71% 17% 12% 

10 学校は評価・評定について、分かりやすく
説明している。 

R1 83% 13% 4% 
○ 

H30 74% 17% 9% 

11 学校は学校行事などを通して、生徒の良さ
を引き出し、伸ばそうとしている。 

R1 89% 8% 3%  
H30 89% 9% 2% 

12 学校は子ども達の将来に向けた生き方（進路
指導や職業指導）指導に努めている。 

R1 81% 13% 6% 
○ 

H30 76% 16% 8% 

13 学校では部活動が活発に行なわれている。 
R1 92% 7% 1%  
H30 92% 6% 2% 

〇１～５の項目について 
  この５項目につきましては、昨年度から引き続き高評価をいただき、更に向上できました。これを励みに 
益々充実を図っていきたいと思います。 

●６～１０の項目について 
  昨年度から課題として取り組んできた項目となります。 
  ７の項目では、本校の重点課題でもありましたので、８０％に達したことは励みになりました。担任との相
談が数多く行われるようになり、ご家庭と学校の関係づくりの成果が見えてきたところと感じております。今
後も研修を積み信頼関係を育んでまいりたいと思います。 
また、９の授業力向上については、課題が残りました。次年度に向けて具体的な取り組みを再検討していき

たいと思います。 
〇１１～１３の項目について 
  １２の項目では、昨年度から課題として取り組んできた項目です。 
  進路・キャリア教育ということで、３学年を見通して計画を実施し、積み重ねを大切にしております。毎年
活動内容を見直してまいりました。今後も具体的な指導法の見直し等を行っていきたいと思います。進路とな
りますと個に応じた指導も多くなりますので、教職員の連携を図りながら次年度も努力してまいりたいと思い
ます。 

 
  評価結果につきましては、記述欄のご指摘も含めて、学校全体で真摯に受け止め、本校の教育活動の改善に
活かしてまいりたいと存じます。アンケートのご協力ありがとうございました。 

 

保護者アンケートのまとめ 


